

Politica cookie

Introducere

Prezenta Politică privind fișierele cookies se aplică tuturor utilizatorilor paginii de internet www.deltravel.ro. Informațiile prezentate în continuare au ca scop informarea utilizatorilor acestei pagini de internet cu privire la plasarea, utilizarea și administrarea cookie-urilor în contextul navigării utilizatorilor pe această pagină de internet.

Cine suntem

Suntem o societate comercială cu capital integral privat, înregistrată la Registrul Comerțului sub numărul J36/819/2022 și cu numele SC DELTRAVEL SRL. Avem sediul social la adresa Aleea Ciocirlei 5, Tulcea, și codul fiscal de identificare 47366866.

Ce sunt cookie-urile

Un cookie este un fișier de mici dimensiuni plasat de un server web pe hard disk-ul unui dispozitiv cu rolul de înregistrare. Site-ul și Serviciile noastre pot utiliza cookie-uri care permit recunoașterea Utilizatorului în utilizările sale ulterioare ale Site-ului și/sau a Serviciile și pentru a înregistra datele privind fluxul de clicuri ale Utilizatorului cu scopul de a (i) îmbunătăți calitatea și navigarea pe Site și/sau utilizarea Serviciilor noastre, (ii) crea funcții, funcționalități și servicii noi, (iii) efectua analize statistice și de trafic.

Utilizăm în special următoarele cookie-uri:

- cookie-uri care permit gestionarea autentificării în contul utilizatorului
- cookie-uri care permit alegerea limbii în care este afișată pagina
- cookie-uri care permit gestionarea monedei în care sunt afișate prețurile produselor din Site
- cookie-uri care permit plasarea de comenzi în Site
- cookie-uri care permit măsurători privind audiența și măsurători statistice pe Site
- cookie-uri care permit îmbunătățirea experienței dvs. de navigare, de exemplu prin reținerea faptului că ați dat clic pe butonul de instrucțiuni, pentru ca acesta să nu mai fie afișat data viitoare
- cookie-uri care permit anticiparea unor eventuale bunuri care vor fi în viitor puse la dispoziția utilizatorilor prin intermediul acestui Site, în funcție de serviciile/produsele selectate
- cookie-uri care ne permit să vă urmărim preferințele

Înainte de a citi sau stoca oricare dintre aceste cookie-uri, este necesar consimțământul dvs. prealabil. Aceste cookie-uri sunt stocate pentru o anumită perioadă de timp. Atunci când această perioadă expiră, vi se va solicita din nou consimțământul înainte de stocarea unui cookie nou.

Aveți libertatea de a bloca, șterge sau dezactiva oricare sau toate cookie-urile, modificând în setările browser-ului dvs. preferințele dvs. legate de cookie-uri. Cu toate acestea, țineți cont că dacă alegeți să setați astfel browser-ul dvs., este posibil ca unele zone din Site-ul și/sau Serviciile noastre să nu funcționeze în mod corespunzător.

Tipuri de cookie-uri utilizate

Exista 2 categorii mari de cookie-uri:

1. Cookie-uri de sesiune - acestea sunt stocate temporar in dosarul de cookie-uri al browser ului web pentru ca acesta sa le memoreze pana când utilizatorul iese de pe website-ul respectiv sau închide fereastra browser-ului (ex: in momentul autentificării/de autentificării pe un cont de webmail sau pe rețele de socializare).
2. Cookie-uri Persistente - Acestea sunt stocate pe hard-drive-ul unui computer sau echipament (si in general depinde de durata de viața prestabilita pentru cookie). Cookie-urile persistente le includ si pe cele plasate de un alt website decât cel pe care îl vizitează utilizatorul la momentul respectiv - cunoscute sub numele de 'third party cookies' (cookie-uri plasate de terți) - care pot fi folosite in mod anonim pentru a memora interesele unui utilizator, astfel încât sa fie livrată publicitate cat mai relevantă pentru utilizatori.

În funcție de scop, se disting următoarele tipuri de cookie-uri:

Cookie-uri esențiale:

Aceste cookie-uri sunt necesare pentru a permite platformei / Site-ului să funcționeze și nu pot fi dezactivate în sistemele noastre. Acestea sunt, de obicei, stabilite doar ca răspuns la acțiunile dvs., cum ar fi setarea selecției limbilor, preferințele de confidențialitate, autentificarea sau completarea formularelor. Ele sunt necesare pentru o bună comunicare și facilitează navigarea (de exemplu, revenirea la o pagină anterioară, etc.).

Cookie-uri care nu sunt esențiale:

Aceste cookie-uri nu sunt neapărat necesare pentru ca platforma / site-ul să funcționeze, dar ele ne ajută să vă oferim un Site și/sau Servicii îmbunătățite și personalizate.

Cookie-uri funcționale:

Aceste cookie-uri permit platformei / Site-ului să ofere funcționalități și servicii personalizate îmbunătățite. Acestea pot fi stabilite de noi sau de furnizori externi ale căror servicii le-am adăugat în paginile noastre.

Cookie-uri analitice:

Aceste cookie-uri ne permit să vizităm și să urmărim traficul astfel încât să putem măsura și îmbunătăți performanța platformei / Site-ului nostru. Acestea ne ajută să cunoaștem paginile cele mai populare și cele mai puțin populare și modul în care vizitatorii navighează prin platforma / Site-ul nostru.

Cookie-uri de direcționare / publicitate:

Aceste cookie-uri pot fi stabilite de partenerii noștri de publicitate prin platforma / Site-ul. Acestea pot fi utilizate de aceste companii pentru a alcătui un profil al intereselor dvs. și pentru a afișa anunțuri relevante pentru dvs. pe alte site-uri.

Utilizăm propriile cookie-uri dar și cookie-uri de la parteneri selectați cu grijă, cu care colaborăm și care fac publicitate serviciilor noastre pe site-urile lor web.

Nume	Tip	Furni- zor	Valabili- tate	Scop
cook- iebar	HTT P		90 zile	Cookie-ul este folosit pentru a salva preferintele dvs. referitoare la utilizarea cookie-urilor pe acest website

Puteți accepta sau respinge unele sau toate cookie-urile (de exemplu, blocând toate modulele cookie ale părților terțe) ajustând setările browser-ului. Modul de efectuarea a acestui lucru se găsește accesând următoarele link-uri pentru cele mai populare navigatoare web:

- [Setările de cookie pentru Google Chrome](#)
- [Setările de cookie pentru Mozilla Firefox](#)
- [Setările de cookie pentru Microsoft Internet Explorer](#)
- [Setările de cookie pentru Safari](#)